

REGISTRACE


Ještě jsem nebyl ve Vaší ordinaci, mohu se objednat?

- Pokud se chcete do naší ordinace objednat je nutné se nejdříve registrovat na našich webových stránkách do CGM LIFE eSERVICES.
- Před registrací je možné zobrazit volné termíny na které je možné se objednat.
- K registraci budete potřebovat platný e-mail, na který Vám přijde aktivační odkaz.

Jak se mohu zaregistrovat na webových stránkách?


- Klikněte na našich webových stránkách na elektronické objednávání a poté na **Přihlášení** (v pravém horním rohu).
- Zde najdete volbu **REGISTROVAT**.
- Vyplníte registrační údaje a klikněte na tlačítko **[Pokračovat]**.

Registrace

[Úvodní strana](#)

Registrace

Krok 1 z 3

Prosím vyplňte své osobní údaje pro registraci do CGM LIFE eSERVICES a vytvořte si Váš CGM LIFE účet .

Oslovení *	Titul
<input type="text" value="Paní"/>	<input type="text" value="Titul"/>
Jméno *	Příjmení *
<input type="text" value="Jana"/>	<input type="text" value="Nemocná"/>
Datum narození *	
<input type="text" value="4"/> <input type="text" value="Červen"/> <input type="text" value="1985"/>	
e-mail *	
<input type="text" value="jana.nemocna@seznam.cz"/>	
Heslo *	Heslo (potvrzení) *
<input type="password" value="....."/>	<input type="password" value="....."/>

[Zobrazit heslo](#)

Přečtete si prosím a potvrďte následující dokumenty pro využívání služeb CGM LIFE eSERVICES.

Ano, četl jsem dokument [Informace o ochraně údajů v CGM LIFE eSERVICES](#).

Ano, četl jsem a souhlasím s dokumentem [Smlouva o využívání služeb CGM LIFE eSERVICES](#).

ZRUŠIT POKRAČOVAT

REGISTRACE

- Zobrazí se informace o zaslání aktivačního e-mailu

Registrace



Potvrzení registrace Krok 2 z 3

Na adresu jana.nemocna@seznam.cz byl odeslán e-mail.

Pro potvrzení Vaší registrace postupujte podle pokynů v e-mailu.

Pokud jste použil(a) link ze zaslaneho e-mailu a otevřelo se Vám ve webovém prohlížeči nové okno, můžete zobrazené okno zavřít.

Nedostal(a) jste e-mail [?](#)


UZAVŘÍT

- Na e-mail obdržíte odkaz, na který kliknete a zobrazí se přihlašovací stránka na které vyplníte heslo a vstoupíte do svého CGM LIFE eSERVICES účtu.

Vážená Paní Jana Nemocná,

Dokončení registrace - pro potvrzení Vaší registrace klikněte prosím na následující odkaz:
<https://cz.cgmlife.com/3f3a125f-e128-4e3b-a23e-e45a745bdebe?token=vziikfvrxg>

Přihlášení | Registrace



Prosím, dokončete Vaši registraci Krok 3 z 3

Prosím přihlašte se heslem, které jste si zadali při dokončení registrace do služeb CGM LIFE eSERVICES.

CGM LIFE KEY

Heslo *

Pokud jste zapomněl(a) své heslo, můžete se [registrovat](#) znovu

PŘIHLÁŠENÍ

REGISTRACE


Nyní důrazně doporučujeme vytvořit Super-PIN, kliknutím na tlačítko **[Vytvořit]**. Stejným způsobem je možné nastavit kontrolní otázku. Tyto informace slouží k obnově účtu v případě ztráty hesla.

Váš CGM LIFE KEY účet byl úspěšně vytvořen!

Vaše informace k obnovení účtu

Zkontrolujte prosím pečlivě informace pro obnovu přístupu k Vašemu účtu. Pokud zapomenete Vaše heslo, budete tyto údaje potřebovat k opětovnému přihlášení k Vašemu účtu.


Super-PIN

 **Super-PIN není dostupný**

Pokud zapomenete své přístupové údaje, může být Váš CGM LIFE KEY obnoven jen s CGM zákaznickým číslem a s Vaším super-PIN. Toto je jediný způsob, jak lze obnovit Vaše heslo bez ztráty přístupu k Vaším údajům.

VYTVŮŘIT

Kontrolní otázka

 **Kontrolní otázka není nastavena**

Kontrolní otázka může být použita k ověření Vaší identity, pokud zapomenete Vaše heslo, CGM zákaznické číslo a super-PIN.

VYTVŮŘIT

Informace pro obnovu přístupu k účtu můžete změnit v záložce "Můj profil".

UZAVŘÍT

Vytvořený Super-PIN je možné **[Uložit]** jako PDF nebo provést Tisk dokumentu. Tyto informace pečlivě uschovejte! Poté je třeba zaškrtnout volbu **[x]** Vytiskl(a) nebo uložil(a) jsem si PDF dokument s mým Super-PIN, a vytvoření dokončit tlačítkem **[Aktivovat Super-PIN]**

Super-PIN


Pokud zapomenete heslo k Vašemu CGM LIFE KEY (fsdafasdfsdf@mailinator.com), budete potřebovat následující údaje pro reset hesla bez ztráty Vašich dat.

CGM číslo zákazníka: **01102223787**
Super-PIN: **F4UXY9-V79RTQ-22QTPV-WGUEEY**

Je velmi důležité uložit tento dokument s Vaším CGM zákaznickým číslem a super-PIN na bezpečném místě. Pokud zapomenete své přístupové údaje, může být Váš CGM LIFE KEY obnoven jen s CGM zákaznickým číslem a s Vaším super-PIN.

Před aktivací Vašeho super-PIN (kódu pro obnovu přístupu k vašemu CGM LIFE KEY účtu) musíte uložit nebo vytisknout tyto informace. Po aktivaci Vašeho super-PIN Vám tyto informace již nemohou být znovu zobrazeny. Později můžete pouze vygenerovat a aktivovat nový super-PIN.

Pokud nechcete vytisknout Váš super-PIN nyní, můžete ho vytisknout později v "Můj profil". V tom případě bude vygenerován nový super-PIN.

Vytiskl(a) nebo uložil(a) jsem si PDF dokument s mým super-PIN. 


ZRUŠIT **VYTVŮŘIT PDF DOKUMENT** **AKTIVOVAT SUPER-PIN**

REGISTRACE

Obdržel jsem v ordinaci CGM číslo zákazníka a CGM LIFE eSERVICES Super-PIN, co mám dělat ?

- Pokud jste u nás prošel registračním procesem, měl byste mít v e-mailové schránce e-mail s odkazem.
- Po kliknutí na odkaz se zobrazí stránky CGM LIFE eSERVICES, kde zadáte Super-PIN, který jste obdržel a dokončíte registrační proces.
- V případě, že Vám e-mail nepřišel, klikněte na našich webových stránkách na elektronické objednávání a poté na Přihlášení (v pravém horním rohu). Zde najdete volbu Dokončit registraci.
- Po zadání údajů (CGM číslo zákazníka a CGM LIFE Super-PIN), které jste obdržel v ordinaci stačí dokončit registrační proces.

Přihlášení | Registrace



Zadat CGM Life super-PIN Krok 1 z 4

Obdržel(a) jste od nás v ordinaci své CGM číslo zákazníka a svůj CGM super-PIN.

CGM číslo zákazníka *

Pro pokračování zde musíte zadat své CGM zákaznické číslo.

CGM LIFE super-PIN *

[Ztratil\(a\) jsem nebo jsem nikdy neměla CGM číslo zákazníka ani CGM LIFE super-PIN.](#)

ZRUŠIT POKRAČOVAT

K čemu slouží Super-PIN, proč ho mám uchovat?

- Super-PIN je bezpečnostní kód, který slouží k obnově hesla v případě jeho ztráty. V systému CGM LIFE eSERVICES lze také nastavit bezpečnostní otázka, nicméně doma uschovaný Super-PIN je nejlepší ochranou Vašich patientských dat.

Co mám dělat, pokud mi uvedené postupy nefungují?

Zavolejte na patientský hotline 246 007 999 nebo napište email na patient.cz@cgm.com společnosti CompuGroup Medical ČR, kde Vám rádi pomohou.